Möte med Föräldraföreningen 2018/09/06, Mediateket på Parkskolan

Presentation av mötesdeltagare (se bifogad deltagarlista)
Val av en sekreterare och en justerare 
Jenny Haglund väljs till justerare och Viktoria Färnefors till sekreterare.
Genomgång av tidigare protokoll
Bjuda in kostenheten
Frågan om att bjuda in representanter från kostenheten togs upp på nytt. Föräldraföreningen har tidigare gett som förslag att representant från kostenheten skulle kunna bjudas in för att ge information vid exempelvis föräldramöten om hur de arbetar. Detta efter frågor från Matrådet. Rektor Birgitta meddelar att det inte varit aktuellt till skolstarten denna termin.
Föräldraföreningen bjöd på glass vid skolstart
Fixardag på Parkskolan har genomförts
Rapport från kassör 
Jenny Haglund meddelar att föreningen har 9556,85 kr i kassan.
Föräldraföreningen har efterfrågat faktura för fjolårets glass men detta har ännu inte inkommit. Det har påmints flertalet gånger.
Inbetalningsblanketter för året
Diskussion kring inbetalningsblanketter för föräldraföreningen. Samma blanketter som vanligt kommer att användas, måste byta namn till nästa år dock.  Blanketten kopierades på plats i 200 exemplar. Representanter från Västra skolan tar med kopior till Västra skolan. Vi lämnar kopior på Parkskolan så att alla klasslärare kan dela ut i sin klass. Sen påminner vi med mail via sändningslistan (e-postlistan).
E-postlistan
Sändningslistan har gått från 193 st till 62 st efter utskicket i.o.m. GDPR. Finns formulär på hemsidan för att komma med på sändningslistan för e-postutskick.
Finns en uppdaterad version av dokument där man kan skriva på för att komma med på sändningslistan där det står att man godkänner att e-post sparas (i GDPR-syfte).
Kallelse till nästa möte
Beslut om att Föräldraföreningen sätter upp kallelse till möte för föräldraföreningen i skolan till nästa möte där det meddelas att de kan anmäla sig för att komma med på sändningslista.
Beslut om förändrade stadgar
Genomgång av förändrade stadgar för föräldraföreningen för att kunna ta ett andra beslut om förändringarna. De nya stadgarna röstas igenom och de kommer att gälla från 1 januari 2019. Vi behåller samma org.nummer sedan tidigare men ändrar namn på föreningen. Beslut om namnbyte har beslutats om två gånger. Kassör ordnar med namnbyte.
Information från rektor Birgitta
· Sista terminen innan Västra skolans verksamhet flyttas till Torsgårdsskolan.
· Torsgårdskolan beräknas att slutbesiktigas vecka 44, därefter  kan flytt påbörjas.
· Brand i somras på Västra skolan som inte var så stor men det blev en del skador på både vägg och tak. Även rökskador och vattenskador efter släckningsarbetet. Vissa delar av skolan har fått stå tomma under renoveringsarbetet. Förskoleverksamheten för Vallmon fick vara på Linet en period under sommaren och nu under terminen har de varit tillbaka på Vallmon, dock med mer begränsade ytor p.g.a. renoveringsarbetet.
· Mika Pettersson, ny kurator.
Jannicke Åkesson - ny skolsköterska.
· Föreläsning med Jim Thuresson för mellanstadieelever har genomförts vilket var uppskattat av eleverna.

Information från skolan
Parkskolan
· Jobbar mycket med värdegrund, vi-känsla, delaktighet.
· De arbetar mycket med valet på olika sätt.
· Alla klasser spelar schack. Lugn aktivitet som är bra för logiskt tänkande. Sker exempelvis under elevens val.
· Alla simmar och simkunnigheten kontrolleras. Extraträning för de som inte klarar kontrollerna. Rekommenderar att barnen går i simskola om de inte kan simma.
· De har elevens val där de kan välja bl.a. dans, musik, schack, slöjd etc. 
Västra skolan
· Inga stora projekt på gång, viktigt att barnen känner sig trygga i organisationen som den är.
· Robotprogrammering med Blue bot i ettan och en annan version i tvåan (Dash). Programmering numera i läroplanen.
· Skol-joggen kommer att genomföras även i år (halva Wallin-rundan, 1700 meter).
Dialogforum
Det ska väljas nya representater till Dialogformum. Fredrik Borg har varit representant tidigare och vill gärna fortsätta. Elin Gunnarsmo har varit representant tidigare men har inte möjlighet att fortsätta. Teresa är representant i rollen som ordförande. 
Jonas Birgersson kommer att tillfrågas. Om han inte vill så kan Lasitha Bynke bli representant.
När detta protokoll renskrivs har Jonas Birgersson tillfrågats och accepterat att vara representant i Dialogforum.
Arbetsområden
Diskussion kring vilka områden Föräldraföreningen arbeta med. Vi har tidigare arbetat med Fixardag, trafikfrågor och lokalbehov.
Föreningen har tidigare skickat in förslag till Tekniska föreningen att se över cykelvägarna vid Torsgårdsskolan men vi har inte fått något bra svar på detta. De rekommenderade oss att ta frågan vidare via Birgitta (rektor) men vi anser att vi kan driva frågan också.
Viktigt att det finns en säker väg mellan Torsgårdsskolan och Parkskolan då bl.a. slöjd sker på Parkskolan för elever i årskurs tre.
Viktoria Färnefors och Jenny Haglund bildar en arbetsgrupp för trafikfrågor och tar fram förslag för att säkra vägen mellan Torsgårdsskolan till Parkskolan. Teresa Kalisky skickar ut förfrågan på sändningslistan om någon mer vill vara med. Arbetsgruppen mailar ut förslag till styrelsen inför nästa möte i november.
Bilder på hemsidan
Finns bilder på barn och vuxna från tidigare fixar-dagar. Beslut tas att Viktoria och Teresa kikar över hemsidan och tar bort eventuella bilder på personer från tidigare fixardagar i enlighet med GDPR.

Information på föräldramöten
Föräldraföreningen kommer att försöka prata på de föräldramöten som hålls nu i september. Finns en Powerpoint på hemsidan om det behövs. Då femmans föräldramöte redan varit så kan vi se om klasslärarna där kan skicka ut information gällande föreningen.
Föreningens intäkter
Eventuellt någon aktivitet vid skolstart på nya skolan. Matte-kväll såsom arrangerats tidigare, kanske kan bli svårt att få tid till detta i.o.m. flytten. Beslut kring att tillfälle kommer ges för Föräldraföreningen och föräldrar att vara med någon kväll på Torsgårdsskolan i samband flytt för att hjälpa till med möblering etc. i november/december. 

Nästa möte i november på Västra skolan den 12:e november
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