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Presentation av deltagare
Deltagande: Fredrik Borg, Karin Lundh, Birgitta Ahlberg, Pia Ohlin, Veronica Lind, Viktoria Färnefors, Jenny Haglund, Teresa Kalisky.
Val av en sekreterare och en justerare 
Fredrik Borg väljs till justerare och Viktoria Färnefors till sekreterare.
Genomgång av tidigare protokoll
Inbetalning av avgift till föreningen
Flera har fått på mail under denna vecka men inte fått något fysiskt papper. Vi inväntar och ser om fler betalar in eftersom informationen gått ut så pass nyss. Eventuellt skickas en påminnelse vid senare tillfälle.
Kassarapport
Kassarapport – 69 inbetalda avgifter i år. 12 916,85 kronor i kassan.
Trafikfrågor
Förslaget som tagits fram av Viktoria och Jenny ska skickas till Tekniska nämnden med detta tillägg: När man återställer Kyrkogatan vore det bra med cykelfält i båda riktningarna.
Skolkatalog
Dessa upphandlas av ett skolkatalogsförlag, detta förfarande har fått en del kritik. Gällande hantering av företaget, tider etc. Det ligger inte i skolans uppdrag att tillhandahålla skolkatalog eller enskilda fotografier. 
Eftersom det krävs skriftligt samtycke från alla föräldrar, vilket kommunens jurist meddelat, så blir det svårt för föreningen att genomföra detta. Även frågan kring skyddad identitet, vilket flera barn har, kan göra det svårt att samordna en skolkatalog. Föreningen beslutar att inte driva frågan vidare just nu. Det kan vara så att andra kommuner hittar vägar runt dessa hinder i framtiden.
Information från rektor
Besiktning av Torsgårdsskolan pågår, denna vecka är det slutbesiktningar. Efter besiktningar kommer kommunen/skolan få tillgång till lokalerna. Under december månad kommer eleverna få besöka skolan för att se vart de ska ha sina klassrum etc. Under mellandagarna kommer fritids att vara på Parkskolan (inte på Västra skolan) så att arbete med att göra iordning på Torsgårdsskolan kan pågå. 
På tidigare möte med föräldraföreningen har det diskuterats om föreningen skulle vara med på en kväll på Torsgårdsskolan men detta är svårt att planera in då skolan ännu inte fått tillgång till lokalerna. Birgitta återkommer om detta skulle bli aktuellt.
Klass ett och två kommer bli inbjudna till treornas julspel.
Information från Parkskolan
Femmorna har luciaspel. Föräldrarna får titta på detta den 12 december i matsalen. För eleverna den 13 dec.
Parkskolan har haft trivselenkät där barnen fåt berätta om hur de trivs. De går igenom i varje klass vad enkäten visat. Generellt fler trygga platser på skolan jämfört med tidigare år. 
För sexorna är det språkval, vilket är nytt. Det har dock varit lite svårt att få ihop schemat.
4 – 5 december skall de ha Hour of code. Sexorna kommer gå ut i samtliga klasser för att hjälpa till med programmering. 2 – 3 elever i varje klass kommer ha lektion i programmering. 
Dialogforum den 14 november
Mycket lokalfrågor som togs upp. 
Vedum tog upp att de arbetat med värdergrund i bl.a. skola och idrottsförening för att de ska ha en gemensam värdegrund. 
Även frågan med föräldrar på stan togs upp. Finns en förening som heter ”Samverkan för minskad skadegörelse”. Arbetar med olika arbetsområden, bl.a. att vuxna ska närvara på stan’. Håkan Fransson är ansvarig för området med vuxen närvaro på stan’. Birgitta Ahlberg kan be om att protokoll från möten skickas till föräldraföreningen samt informera om att föreningen är intresserad av att stötta/hjälpa till.
Dialog-forum ska ta fram uppgifter om vad skadegörelsen kostar, för att använda som diskussionsunderlag i forumet.
Fråga från lärare att föreningen skulle ge allmän rekommendation kring när barn bör kunna cykla själva. Föreningen beslutar att det är svårt för föreningen att gå ut och ge rekommendationer för detta. 
Vad ska vi göra med föreningens inkomster från avgifter?
Förslag gällande att sponsra något för att ”fira” nya skolan. Även förslag kring skolgårdsfest eller öppet hus. 
Kanske att polisen kan komma och prata om trafiksäkerhet när man cyklar i trafiken.
Initiativet med matte-kväll för föräldrar är något som vore kul att göra igen. Senaste mattekvällen kostade 3200 kronor till våren. Nicklas tillfrågar lärarna som var med på den tidigare kvällen för att se om de kan ställa upp på en mattekväll.
Skulle kostenheten kunna informera lite om deras arbete/uppdrag, då föreningen får många frågor kring skolmaten? Kanske samordna med en föreläsning om kost och hälsa?
Teresa tar kontakt med folkhälsorådet för att se om det finns möjlighet att ordna en föreläsning gällande kost och hälsa.
Kommande möten
Tisdag 19 februari på Torsgårdsskolan.
Styrelsemöte Föräldraföreningen 10 april på Parkskolan.
Årsmöte 23 maj på Torsgårdsskolan.
Hemsidan
Se över vilka dokument som behöver eventuellt byta namn etc inför årsskiftet. Viktoria ser över detta.
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