Verksamhetsberättelse för Västra/Parkskolans föräldraförening verksamhetsåret 2016. 04. 01 – 2017. 03. 31      
          
Styrelsen har haft följande sammanssättning:
Ordförande: 		Elin Gunnarsmo 	
Vice ordförande:	Niklas Åkesson
Kassör:		Marielle Stensson 	
Ledamot:		Nina Persson 		
Fredrik Borg		 
Suppleant:		Therese Lundén 	  
Ingela Stigsson	 


Föreningsmöten:
Under verksamhetsåret har 5 protokollförda möten, inklusive årsmöte hållits. Samt ett konstituerande möte. Rektor och representanter från verksamheten har närvarat och vi har fått bra information från alla skolans klasser och fritidsavdelningar. Information som är mycket värdefull och intressant. Ett litet urval:
· ½ av personalen har gått ”läslyftet” tillsammans med personal från skolorna i Arentorp och Stora Levene.
· Förskoleklasserna har under läsåret haft ett nära samarbete med åk 1.
· Skolan har varit med i en Schacktävling och placerade sig på 16 plats av 243 lag
· Skolan har haft besök från sin vänskola i England.
· Eleverna på Parkskolan har varit med i projektet skapande skola och skrivit rap 
· It satsningen 1-1 fungerar fint och alla elever från Åk 1 och uppåt har fått sina digitala verktyg.
· På skolan har vi nu elever som tillsammans talar 16 olika språk
· Åk 5 har besök på Nordens ark och varit ”djurskötare för en dag ” De hade då med sig frågeställningar från skolorna utanför central orten.

Föräldramöten:
Vi har i samband med läsårets start varit med och informerat om föreningen på föräldramöten i de lägre klasserna. Vi valde att inte delta på föräldramöten i de äldre årskurserna, utan skickade istället ut ett kort informations brev i dessa klasser då det fått informationen flera gånger tidigare.

Även i år använde vi vår Power Point presentation vid informationstillfällena.  Maillistor har upprättats för de föräldrar som önskat ta del av föreningens protokoll, kallelser och annan information direkt via mail. Vi har använt vår lathund för vad en klassförälder/föräldrarepresentant antas ta hand om. Alla klassföräldrar har kallats till våra möten. Vi har fått god hjälp av personalen för att få fram vår information.


Medlemmar:
Medlemsavgiften har varit 50 kr per familj och läsår.  Vi har under verksamhetsåret haft 110 betalande medlemsfamiljer.  Vilket är en minskning med 6 st. familjer sedan förra året.

Aktiviteter:
· Glass, vi har även i år bjudit på glass vid skolstarten.

· Hemsida, www.vastrapark.weebly.com Henrik Svensson håller hemsidan uppdaterad och den är välbesökt. 

· Föreläsning, den 12 september anordna vi tillsammans med skolan en föreläsningsdag med Kajsa Tengblad ”gilla mig - om självbild, relationer och jaken på likes”. Under dagen fick alla elever i Åk 3 till 6 lyssna på Kajsa och på kvällen var alla skolans föräldrar inbjudan oavsett vilken årskurs man hade barn i.

· Dialogforum, vi har blivit inbjudna till kommunens dialogforum, ett forum där representanter från alla kommunens föräldraföreningar, bildningsnämnden, skolledning och personal möts för diskussion kring aktuella skol- och utbildningsfrågor. Våra representanter under detta läsår har varit Ingela Stigsson och Fredrik Borg och de har gjort ett mycket bra arbete i att representera föreningen.

· Skolfoto, en av våra medlemmar uppmärksammande att företaget som utförde skolfotograferingen i år tog ut en felaktig avgift av de familjer som valde att betala korten med faktura. Efter mycket kontakt med företaget fick denne förälder företaget att gå med på att betala tillbaka avgift till alla de som använt sig av betalning via faktura.

· Lokal behov, Merparten av vårt arbete har även under detta läsår centrerats kring skollokalerna. Redan i somras stod det klart att man inte skulle hitta klart med ombyggnationen av Torsgårdsskola till början av HT 2017 som planerat utan flyttade fram inflyttningen till HT 2018. Vi som förening kände stor oro över hur man skulle klara kommande läsår i befintliga lokaler då det redan är mycket fullt i lokalerna på Västra/Parkskolan med 340 elever varav 200 är inskrivna på fritids.  Vi skickade därför ett öppet brev till kommunens bildningschef och bildningsnämnd där vi önskade en diskussion i frågan. 

Detta resulterade i att vi (ordförande) tillsammans med rektor blev inbjudna till ett möte den 7 nov med bildningschef, bildningsnämndens ordförande och fastighetschefen för tekniska förvaltning. Olika lösningar för kommande läsår presenterades i form av bland annat moduler på Parkskolan. Förslag att använda skolbiblioteket på Västra skolan som klassrum under 1 år framkom också.  En utredning var tillsatt av kommunen och en plan skulle arbetas fram. Man tog åt sig av vår kritik att man inte redan hade en plan för lokalerna.   
[bookmark: _GoBack]Under vintern fick vi genom artikel i NLT läsa att när kommunen fått in anbud på ombyggnationen av Torsgårdsskolan låg dessa runt 14 miljoner över den ursprungliga kalkylen, vilket inbar att man från kommunen skulle försöka skära ner kostnader vilket i så fall skulle innebära minskade lokalytor. 
Att minska lokalytorna är ur vår synpunkt omöjligt. Vi har tillsammans med skolan kämpat hårt med att få till dessa. Nya kontakter togs med kommunen men vi fick inga svar på vad som skulle hända. Vilket ledde fram till ett öppet brev i NLT 1 februari.
Frågan har därefter behandlats på flera möten i kommunen och beslut har nu tagits i kommunfullmäktige att fortsätta med projektet som planerat trots att det innebär en högre kostnad än planerat. Lokalytan kommer inte att minskas. 

Summering:     
Vi fortsätter vårt arbete med att bli en lättillgängliga för våra medlemmar och försöker hålla vår hemsida uppdaterad. Vi fortsätter också att hålla våra möten i växelvis Västra skolan och Parkskolans lokaler.  
Ett drygt år kvarstår innan Torsgårdsskolan är planerad att vara klar för inflyttning och mycket kan hända på vägen.  Vi har jobbat hårt med denna fråga i flera år och vi hoppas nu att den blir färdigt och att elever och personal ändligen får den skola de är värda. Tyvärr har kommunikationen och informationsflödet från kommunen flutit sämre under detta läsår än tidigare. Vi har själva fått ta kontakt hela tiden för att få information. Vi hoppas att nästa läsår blir bättre och att vi snart kan släppa denna fråga helt. 
Vi har efter återkommande önskemål från våra medlemmar påbörjat arbetet med att anordna en matteföreläsning för föräldrar och vi hoppas få till denna under vårterminen 
Tack:         
Jag vill tacka ALLA som engagerat sig i föreningens arbete under året. Ni har gjort ett kanon jobb!  Stort tack till rektor och skola för ett fint sammarbete. 



Elin Gunnarsmo, ordförande
Vara 2017-05-15
